
Aires 3 : « Aire du disque »

« Ce que tu cherches, devant ton nez. » Maître Yoda

 Calculer l’aire d’un disque

Exercice 1

1. En prenant 3,14 comme valeur approchée de π, calculer sans calculatrice l’aire d’un disque de 10 cm de rayon.

2. En prenant 3 comme valeur approchée de π, calculer sans calculatrice l’aire d’un disque de 5 cm de rayon.

Exercice 2

1. En utilisant la calculatrice, calculer l’aire d’un disque dont le rayon est de 11 cm (arrondir au centième).

2. En utilisant la calculatrice, calculer l’aire d’un disque dont le diamètre est de 15,5 cm (arrondir au dixième).

3. En utilisant la calculatrice, calculer l’aire d’un disque dont le rayon est de 6.2 cm (arrondir au centième).

4. En utilisant la calculatrice, calculer l’aire d’un disque dont le diamètre est de 4 cm (arrondir au dixième).

Exercice 3

La figure est construite à partir d’un rectangle ABCD et d’un demi-cercle. Les 

longueurs sont en mètres.

Trouver l’arrondi au dixième de m2 de l’aire de cette figure.

Exercice 4

Un stade d’athlétisme est composé d’un rectangle prolongé par deux demi-

cercles.

Les longueurs sont en décamètre (1 dam = 10 m).

Trouver l’aire de ce stade. Arrondir le résultat au m2.

https://looptube.io/?videoId=0E8h5WWf4NM











